

七旬老人晕倒路旁 “钢鞭哥”紧急施救

□晚报记者 张洪涛 通讯员 高一麟

本报讯 4月18日,太康县城郊乡池庄行政村杨庄村72岁村民王在启探亲回家途中意外倒地,失去知觉。“钢鞭哥”顾新驾车经过此处急忙施救。“要不是您及时相救,我父亲恐怕会有生命危险,真是太感谢您了!”在太康县人民医院急诊室,王在启的儿子紧紧握住“钢鞭哥”顾新的手连声道谢。

当日下午,王在启老人探亲回家走到太康县城二环路北段一加油站附近时,意外倒地,顿时失去知觉。危急时刻,“钢鞭哥”顾新刚好驾车路过此处。看到一位老人晕倒在路边,顾新一边拨打120,一边对老人施救。20多分钟后,老人终于恢复了意识。老人虽然醒来,但无法记起自己子女的姓名及家庭住址。见老人病情较重,顾新将老人抱到自己车上,紧急赶往太康县人民医院。在赶往医

院途中,为防止老人再度昏迷,顾新一边驾车,一边与老人交流。

十多分钟后,顾新将老人送到太康县人民医院急诊室。随后,在太康县公安局民警朱业德的帮助下,顾新联系上老人的家人。据医生介绍,老人突发脑梗阻,幸亏救治及时,否则将有生命危险。

据悉,今年48岁的顾新是一名武术爱好者,因能把一条重达50多斤的钢鞭甩得

出神入化,被大家称之为“钢鞭哥”。

寻找周口好人
讲述周口故事



周口心意六合拳 点亮省民俗体育大赛

4月18日上午,河南省第四届民俗体育大赛在开封汴京公园拉开帷幕。我市心意六合拳协会代表队应邀参加优秀传统体育项目展演活动。他们先后演练了枪术、大刀、器械对练和集体十大形等5个项目,令观众大饱眼福。图为演练现场。

晚报记者 李伟 通讯员 买建军 摄

小偷得手逃跑 民警上前擒获

□晚报记者 张劲松 通讯员 郭利军 文/图

本报讯 4月19日12时许,商水县公安局东城派出所副所长王朝晖下班回家行至行政路与老城路交叉路口时,发现一个偷车贼。他立即冲了上去,最终将其擒获。

昨日12时许,王朝晖下班回家行至行政路与老城路交叉路口时,发现前方一男子东张西望,形迹十分可疑。随后,该男子从上衣口袋内掏出一物,快速把一辆电动三轮车

的锁打开,骑着向北而去。

“当时,我没有来得及多想,立即就冲了上去。”王朝晖说,经过近5分钟的努力,他最终将偷车男子摁倒在地(如图),将其擒获。

“厉害!好样的!”围观群众纷纷为王朝晖叫好。

在派出所,该男子开始说电动三轮车是其刚买的。后来,在民警的询问下,该男子才如实供述了实施盗窃的犯罪事实。



不法分子盯上社会保障卡 广大市民提高警惕勿上当

□晚报记者 张洪涛

本报讯 近日,市人力资源和社会保障局电子政务中心发出通知,提醒广大市民不要向不法分子透露自己的社会保障卡个人信息,以免造成损失。

市民王女士讲,近期,她突然接到一个电话,称她的社会保障卡在异地被使用,要其交纳保证金,并提供个人信息。怀疑对方可能是骗子,她赶紧挂断了电话。

“近期,不少市民反映,称接到不少诈骗电话,要求提供个人信息。”市人社局社保卡服务大厅工作人员说,不少接到电话

的市民,纷纷前来咨询自己的社会保障卡信息。

针对市民反映的情况,市人力资源和社会保障局电子政务中心及时发出通知,提醒市民不要上当受骗。市人力资源和社会保障局电子政务中心相关负责人讲,他们不会主动打电话询问当事人的个人信息。除非当事人有业务咨询,工作人员才会核实。请大家提高警惕,不要上当受骗。市民如果想咨询社会保障卡相关业务,可拨打12333咨询服务电话或通过市人力资源和社会保障社保网络服务平台、“中云”社保APP手机客户端及周口市12333微信公众号查询。

